



ЈП „Србијашуме“ – Zaštitna radionica i zaštita na radu- Turistička agencija
Bul. Mihajla Pupina 113, N. Beograd, <tel:+381116128-304>, 6128-306, faks: 011 6128- 307
Njegoševa 44, Beograd, [tel:+38111244-09-08, 2454-467](tel:+38111244-09-08,2454-467), i 468 faks : 011 2453-148
Banka Intesa, tekući račun br. 160-333104-58, Licenca OTP 236/2010 od 11.02.2010. PIB: 100002820,
e-mail: booking@srbijasume.rs , www.srbijasume.rs

Polisa osiguranja br.70004222, **osiguranja** potraživanja od turističkih agencija i osiguranja odgovornosti turističkih agencija. Polise osiguravajuće kompanije „DUNAV OSIGURANJE“ važe od 25.01.2016.godine do 25.01.2017.godine

EMILIJA ROMANJA

FERARA – BOLONJA – MODENA – PARMA – SAN MARINO – SAN LEO – RAVENA – KOMAKIO

6 dana/3 noćenja

autobusom

polazak 28. april 2017.

Emilija– Romanja – najbogatija među 20 italijanskih regija i jedna od najrazvijenijih regija Evrope – spoj je dve pokrajine, Emilije i Romanje, u dolini reke Po, sa mnogim zajedničkim obeležjima u prošlosti i sadašnjosti. Najveći urbani centri ove regije – Bolonja, Parma, Ferara i Modena razvili su se u blizini ili na samoj Via Emilija, jednoj od najprometnijih saobraćajnica Rimskog carstva koji je vodio od Riminija na Jadranskom moru do Milana. Ovim prostorom od 14. veka upravljale su vlastelinske kuće Farneze, d'Este i Gonzaga koje spadaju u red najmoćnijih aristokratskih familija i najvećih italijanskih mecena. Iako najpoznatija po svojim izvrsnim pastama, sirevima, šunkama i vinima vrhunskog kvaliteta, Emilija– Romanja se ponosi i nekim od najlüksuznijih industrijskih brendova Italije kao što su „*Ferari*“, „*Maserati*“, „*Bugati*“ i „*Lamborgini*“, nastalim na ovom tlu.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan Novi Sad – Beograd – Bregana (oko 420 km)

Polazak iz Novog Sada u 17:00h časova ispred železničke stanice, kod lokomotive. Sastanak putnika na stanici Lasta, Železnička 2, u 18:30h časova. Polazak autobusa u 19:00h časova. Prelazak srpsko–hrvatske granice kod Batrovaca. Vožnja kroz Hrvatsku, kraj Slavenskog Broda i Zagreba. Prelazak hrvatsko–slovenačke granice kod Bregane.

2.dan Bregana – Ferara – Bolonja (oko 500 km)

Noćna vožnja kroz Sloveniju kraj Ljubljane i Postojne a zatim kroz Italiju, kraj Venecije, Padove i Roviga. U jutarnjim satima dolazak u Feraru, koja je u 16. veku, bila jedan od najvećih centara umetnosti, posebno slikarstva i muzike, u Italiji. Obilazak pešice gradskog jezgra, proglašenog delom svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO–a, sa mnogobrojnim renesansnim građevinama, kojim dominira dvorac vlastelinske porodice d'Este, u čiju se zaostavštinu ubrajaju desetine palata i crkva sa neprocenjivim umetničkim blagom. Slobodno vreme. Dolazak u Bolonju – glavni grad pokrajine Emilija Romanja sa najstarijim univerzitetom u Evropi. Obilazak istorijskog centra grada sa vodičem: trg Mađore, Neptunova fontana, bazilika sv. Petroni, gradska većnica, crkva sv. Stefana, tornjevi Asineli i Garisenda. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

3.dan Bolonja – Modena – Parma – Bolonja (oko 210 km)

Posle doručka, vožnja do Modene, grada umetnosti i „prestonice mašina“ kako je prozvana, zbog poznatih fabrika automobila i motorcikala „*Lamborgini*“, „*Pagani*“, „*Maserati*“ i „*Di Tomaso*“ u okolini grada. U Modeni se rodio, živeo i umro jedan od najslavnijih tenora 20. veka Lučijano Pavaroti (1935 – 2007). Po dolasku, šetnja kvartom oko čuvene romaničke katedrale iz 12. veka, koja je uvrštena na listu svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO–a. Poseta muzeju „*Aceto balsamico*“ Balzamiko sirće je posebna vrsta sirćeta napravljenog od grožđa, čija tajna leži u tradicionalnoj proizvodnji koju su sa kolena na koleno prenosili članovi porodice čija proizvodnja traje minimalno 12 godina, pa se ono etiketira sa naznačenom godinom proizvodnje, baš kao i vrhunska vina. Slobodno vreme. Nastavak putovanja za Parmu, drugi grad po veličini i značaju u Emilija Romanji, koji je od druge polovine 18. veka bio pod jakim uticajem francuskih Burbona, što je ostavilo vidnog traga, posebno u arhitekturi i društvenom životu. Parma ima dugu tradiciju u proizvodnji hrane („parmezan“ i „parmski pršut“) i sedište je industrijsko–prehrambenog giganta „*Parmalat*“, najvećeg u Italiji. Obilazak centra grada pešice: Trg Garibaldi, romanska katedrala i krstionica iz 11. veka, Episkopska palata... Slobodno vreme. Poseta muzeju pršuta iz Parme. Povratak u Bolonju. Noćenje.

4.dan Bolonja – San Marino – San Leo – Bolonja (oko 300 km)

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet autobusom „San Marino“. Polazak za mesto San Leo ispod brda na kome se nalazi moćna tvrđava aristokratske porodice Montefeltro koja je upravljala vojvodstvom od 13. do 16. veka i gde su palate vlastelinskih porodica Mediči i de la Rovere. Slobodno vreme. Polazak za Republiku San Marino, najmanju državu u Evropi posle Vatikana i Kneževine Monako. Po dolasku, obilazak znamenitosti u istoimenoj prestonici: gradska kapija, bazilika sv. Marina, Trg slobode, spomenik Garibaldiju... Slobodno vreme. Povratak u Bolonju. Noćenje.

5.dan Bolonja – Ravena – Komakio (delta reke Po) – Sežana (oko 340 km)

Posle doručka nastavak putovanja za Ravenu, čiji je istorijski centar proglašen delom svetske kulturne baštine pod zaštitom UNESCO–a. Ravena je bila prestonica Zapadnog Rimskog carstva (402–472), glavni grad Ostrogotske kraljevine do sredine 6. Veka, a zatim upravni centar Ravenskog egzarhata do sredine 8. veka, u čijem sastavu su se nalazili svi vizantijski posedi u Italiji. Po dolasku, razgledanje prekrasnih mozaika u bazilici San Vitale (6. vek) i mauzoleju carice Gale Placidije (392–450) jedne od najmoćnijih žena u istoriji Rimskog carstva, čiji su otac, brat, suprug i sin takođe bili carevi. Šetnja centrom grada do mauzoleja Dante Aligerija (1265–1325); u njoj počiva veliki pesnik i mislilac koji je, posle izgnanstva iz Firence, poslednje godine svog života proveo u Raveni. Slobodno vreme. Dolazak u Komakio (*Comacchio*), živopisni gradić ribara i zanatlija, u zoni prostranog Parka prirode, u delti najveće italijanske reke Po, oko 40 km severno od Ravene. Prozvan „mala Venecija“, izgrađen je na desetak ostrvaca, međusobno povezanih mostovima neobičnog izgleda. Kraći odmor u centru mesta. Nastavak putovanja prema Srbiji. Vožnja prema Veneciji, Trstu i Sežani na slovenačko–italijanskoj granici.

6.dan Sežana – Beograd (oko 420 km)

Noćna vožnja kroz Sloveniju. Prelazak slovenačko–hrvatske granice kod Bregane. Vožnja kroz Hrvatsku. Prelazak hrvatsko–srpske granice kod Batrovaca. Dolazak u Beograd u jutarnjim satima.

Cena po osobi za navedeni period u €

HOTEL	TIP SOBE	USLUGA	28.04 – 03.05.2017.
HOTEL ASTOR 3*	1/2	BB	155
	doplata za 1/1		70

Legenda: 1/2-dvokrevetna soba, 1/1-jednokrevetna soba, BB-noćenje sa doručkom

NAPOMENA:

Cena za dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) umanjuje se za 15%, na upit.
Cena za treću odraslu osobu u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) umanjuje se za 10%, na upit.

OPISI HOTELA:

HOTEL ASTOR * * * Via Aristotile Fioravanti, 42/2, Tel: +39 051 356663 ili sličan.

www.astor-hotel.it

Smešten je na 2,5 km od centra grada. Autobus broj 11 od hotela saobraća do centra grada u Bolonji. Hotel ima recepciju, aperitiv bar, restoran, wi-fi internet. Sobe su dvokrevetne sa kupatilom, standardno opremljene telefonom, televizorom i klimatizacijom.. Doručak je kontinentalni – samoposluživanje. Za doručak se poslužuje hleb, pecivo ili tost, buter, džem ili med, mleko, kafa ili čaj, voće, slane stvari, organska hrana.

Odeon World Travel zadržava pravo zamene ovih hotela, hotelima iste ili više kategorije.

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, klima/audio/video) na navedenoj relaciji;
- 3 noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu kategorije tri zvezdice u Bolonji ili u sličnom u slučaju izmene;
- Razgledanje gradova prema programu;
- Usluge vodiča;
- Troškove ograničavanja putovanja.

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE :

- Fakultativne izlete i posete. Prijavljivanje za fakultativne izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje a plaćanje je na licu mesta, isključivo u evrima, u efektivu. Potrebno je najmanje 30 učesnika za realizaciju izleta. U slučaju manjeg broja prijavljenih izleti bi mogli da se realizuju uz korekciju cene. Fakultativni izleti i posete:
 - Celodnevni izlet autobusom "Modena i Parma" u trajanju od oko 10 sati - cena: 20 € (u cenu je uključen prevoz autobusom, usluge vodiča i razgledanje istorijskog centra Modene i Parme);
 - Ulaznica za muzej Acido Balsamico - cena 5 €;
 - Ulaznica za muzej pršuta iz Parme - cena 5 €;
 - Celodnevni izlet autobusom "San Marino" u trajanju od oko 10 sati – cena: 25 € (u cenu je uključen prevoz autobusom, usluge vodiča i razgledanje prema program);
- Gradska turistička taksa u hotelu : 1,50 € po osobi u dvokrevetnoj i trokrevetnoj sobi, a 2 € u jednokrevetnoj sobi po noćenju (plaćanje je isključivo na recepciji hotela);
- Zdravstveno putno osiguranje.

NAPOMENA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Evrima. Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu za efektivu Intesa banke na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 30% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express
3. PLAĆANJE NA RATE - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa (do 6 mesečnih rata)
4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 30% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana na rate bez kamate, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa.
- 5 ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM - sa firmama sa kojima agencija Srbijašume ima ugovor

VIZE:

Državljanima Srbije viza za destinacije obuhvaćene ovim cenovnikom viza nije potrebna. Putnici koji nisu državljanji Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini.

NAPOMENA: Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguću putniku ulaz na teritoriju EU. **Pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka).**

CENE ZA DECU:

NAPOMENA: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

HOTELSKI SMEŠTAJ:

U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

POMOĆNI KREVT:

U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na prostor u vašoj sobi.

PUTNA DOKUMENTA:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne cení valjanost putnih i drugih isprava.

NAPOMENA - U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.

Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.

U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

OPŠTE INFORMACIJE:

- Rok za prijavljivanje za ovo putovanje je deset dana pre polaska na putovanje ili do popune mesta.
- Za realizaciju ovog putovanja potreban je minimum od 40 prijavljenih putnika;
- U slučaju promena na monetarnom tržištu, tržištu roba i usluga ili nedovoljnog borja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre početka putovanja;

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 40.

KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

CENOVNIK BR. 1 od 29.11.2016.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA organizatora Odeon World Travel d.o.o OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god, Garancija putovanja broj 300050814 od 25.01.2016 god. jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane .
Posrednik JP Srbijasume- turistička agencija